
21. Letra C.
Os Bascos lutam, às vezes, de forma violenta, como no caso do
ETA, pela independência em relação à Espanha. Podemos citar
também o movimento pela autonomia da Catalunha.

22. Letra B.
Instabilidade de base étnica no Cáucaso.

23. Letra C.
O avanço do modelo capitalista determina ampliação das
desigualdades sociais e, conseqüentemente, insatisfação dos setores
prejudicados.

24. Letra B.
Na verdade, há uma intensa discussão sobre o tipo de instituição
jurídica que está sendo formada na União Européia e, que nesse
momento, guarda alguma semelhança com uma Federação.

25. Letra D.
A Tchecoslováquia foi bipartida e a Iugoslávia dividida em seis
países.

26. Letra C.
Integração a partir da década de 50.

27. Letra A.
Bipolaridade mundial – 1947/1989.

28. Letra B.
Resolução a partir da interpretação do texto.

29. Letra C.
A Campanha Gaúcha é individualizada na Região sul pela estrutura
fundiária com base em latifúndios pecuaristas.

20. Letra B.
As alterações nas áreas rurais da Região Sul determinam emigração
em direção à outras regiões.

31. Letra C.
Clima é a média dos tipos de tempo e este é o estado momentâneo
da atmosfera.

32. Letra B.
O texto caracteriza a região das araucárias.

33. Letra D.
A redução da fecundidade e a tendência à emigração são
determinantes para o reduzido crescimento populacional.

34. Letra D.
A partir da análise da tabela.

35. Letra B.
As reformas urbanas contribuíram para a segregação espacial.

36. Letra D.
Perceptível pelos dados da tabela.

37. Letra D.
É uma das regiões mais pobres do Brasil.

38. Letra D.
A parte ocidental de MG é na divisa com o Centro-Oeste.

39. Letra E.
Quanto mais ambiciosos são os objetivos do acordo, maiores serão
as dúvidas e dificuldades.

40. Letra A.
A partir da observação da imagem.
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